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BepHo: 10
Ownbku: 0

OTtmeTKa: 5

Bpems: 3 MUH. 5 ceK.




CkornbKo undop notpedbyetcsa ans
3annMcu Ymcna geBaTbCOoT LWEeCTb Thicau

CEMbCOT NATHAAUAaTbL?
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Hal‘/'l,u,m Y1Cno, npeabiayliee and 4nc
/70900000

7090001 70899999

70900009

70999999




al‘/’mm peLleHne npumepa: 800000 : 100




KaTFI Bblexasia Ha TPEHUPOBKY B 11 u. \
[1opora go cnopTt3arna n obpaTHO 3aHsna
14 25 MuH. B cnopt3ane Kata nposena 24
15 muH. B kakoe Bpema KaTta bbina goma?

B 14y
50MUH

B 13y B 14y

\ 40MUH - 40MMH




B nepBOWU JepeBHe 26 ABOPOB, BO \

BTOpOU — 35 ABOPOB, B TpeTben — 47
OBOPOB U B YeTBeEPTON — 40 OBOPOB.
Y3Hau cpeaHee Konn4ecTBo OBOPOB B

YyeTblIpeX AepeBHAX.




B OQHOM nakeTe 5 Kr KOHdET, a B npyro

12 kr. Bropown nakeT ctouTt Ha 700 pybnewn

nopoxe. CKOrMbKO CTOUT KaXKabl NaKeT?

250p. 1 950p.

700p. 1 1400p.

1000p. 1

\ 1700p.

500p. 1 1200p.




* Hangu yncnutenes y apodu 3/7 . \

Y aton gpobm HeT
yucnurtens

YepTouka mexnay

YNCITTaMU
7 |
— —




B OepeBHe 24 gpepeBAHHbIX AOMa, a

KUPMUYHbIX JOMOB — % OT Yncna
nepeBsaHHbIX. CKOMbKO BCEro JOMOB B

oepeBHe?
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